

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete

Szám: S /708 – 4 / 2018

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 2018. március 8 - án 09.00 órai kezdettel tartott testületi ülésén.

Az ülés helye: Községháza, Szentlászló

Jelen vannak: Hideg István polgármester
 Auguszt Antalné alpolgármester
 Pasztorek Zoltán alpolgármester
 Filiszár Szilvia képviselő
 dr. Kontra Krisztián jegyző

A polgármester megállapítja, hogy a megválasztott 5 képviselőből 4 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja. Herner Nándor képviselő igazoltan távol. A képviselők a polgármester által javasolt napirendi ponttal kapcsolatban észrevételt, kiegészítési javaslatot nem fogalmaznak meg. A képviselőtestület egyhangúlag elfogadja a tervezett napirendi pontot.

Napirend:

- Pályázatokkal kapcsolatos döntések, pontosítások, módosítások.** (földút, óvoda, zártkert)
 Előadó: Hideg István polgármester

A napirendi pont tárgyalása:

1. Pályázatokkal kapcsolatos döntések, pontosítások, módosítások. (földút, óvoda, zártkert)
 A polgármester elmondja: A napirendi pontokhoz hozzá tartozik mindjárt az egyes pontnál, hogy a támogatói okiratot odaadtam mindenkinek, akinek tudtam át is küldtem. Elmondtam a szöveges részt. A támogatói okiratnál lényeges, hogy a 92 millióhoz képest 82 millióra vették vissza a támogatói összeget és így kijött egy 20 milliós önrész. A homlokrakódó nincsen támogatva, ezért csináltam egy konzultációt a Rajczi Románékkal és a Horváth Anitával. A Zsuzsi aki csinálta ezt az anyagot ő meg kikerült Szentlőrincre és sok dolga van, így nem tud vele foglalkozni. A fellebbezési, vagy a kérelemnek a határideje 10 nap az annyit jelent, hogy a hétfői nappal legkésőbb el kell küldeni. Jóváhagyjuk azzal a 20 milliós önrésszel ami ott szerepel, vagy az lesz amit a Románék javasoltak és az Anita leírta ami szerint az lenne az eljárás rendje, hogy maga a pályázati anyag 80.216.000 Ft lenne, a támogatási összeg 72 millió Ft lenne, amit támogatnak, az önrész lenne benne 8.021.000 Ft. Ez 8 millió Ft önerő, mivel a gépes pályázatot konzorciumba csináljuk meg és kivették belőle a homlokrakodónak a részét így 2 millió néhány száz ezer Ft lenne az önrésze amit biztosítani kell Csebénynek és Horváthertelendnek náluk a költségvetésben el van különítve az a pénz, ami rendelkezésre áll. Annyi jelent, hogy 5.800.000 körül jönne ki az önrész ami a miénk lenne. Kérlemmezzük, hogy ne kötelezzenek bennünket arra, hogy ezt meg kelljen valósítani a támogatás csökkentése ellenére. A most elkészített kérelmünk arról szól, hogy kérjük a nem támogatott rész kivételét, hogy az alap összeg 80 millió Ft legyen, ne 92 millió. A Völgyi Tamás Úr tapasztalatába volt ilyen akik csináltak, adtak be ilyen kérelmet. Ha ezt a támogatói okiratot elolvassátok ami nekem nagyon sok álmatlan éjszakát okozott, meg bent volt a fejemben az is amit a jegyző úrtól hallottam számtalanszor, mert sok pályázatunk van, hogy mi féle képpen kellene a folyószámla hitelt mellé tenni. Maga a pénzügyi részeket a Móni megnézi, hogy adottak - e a feltételek.

Jegyző: Megjegyzésem a kérelemmel kapcsolatban: Ibfán volt hasonló helyzet, ott az energetikai pályázatnál nem fogadtak el egy tételt, őrzés védelem tekintetében lehúztak egy több milliós tételt. Ott a pályázatíró bonyolít minden ilyen jellegű kérelmet. Ibfán annyival volt egyszerűbb a helyzet, hogy az őrzés védelmi költség sor műszaki tartalmat nem érint. Szentlászlón viszont műszaki tartalmat érintünk, ezzel nem azt akarom mondani, hogy eleve esélytelen ez a kérelem. Azonban a testületi ülés előtt beszéltük - mivel műszaki tartalmat érintünk - így egy kijelentő mondatban leírva a csökkentett tartalom, vékonynak érzem egy kicsit. Ezt egy szakember – aki tervezte - véleményével alátámasztva kellene beadni. Ezt a kérelmet így kevésnek tartom, de nem vagyok pályázati szakember csak a megérzésemet mondom.

Polgármester: Azt hiszem a Bornemissza Úr sem értette, mert tegnap tárgyaltunk erről is meg a pályázatról is. Azt nem értem, hogy egyforma kódokkal ment be az Almamellék meg a miénk is. Azt javasolták, hogy ne fellebbezzünk, hanem kérjünk, mert akkor van reális esélye, hogy hozzájárulnak. Nem tudok mást mondani csak azt, hogy körbe futottam mindent a hétvégén, amit a Románék javasoltak nekünk és a Völgyinek volt ilyen esete. Építési résznél, így adták be és engedélyezték nekik. Igazából az a lényeg, hogy ha ezt a kérelmet nem hagyják jóvá akkor nem tudjuk vállalni a pályázatot.

A polgármester folytatja: Még van egy dolog, ami miatt nem tudjuk vállalni, annyit kell tudni, amikor utoljára volt testületi ülés úgy hiszem tájékozottalak benneteket. A gépnek az árával mit műveltek az euro szabvány miatt. Bicskével beszéltem és ők már egy picivel tudtak többet. A hétfői napon Kiskorpáddal tárgyaltam mert az a másik, aki árajánlatot adott, azt mondta, hogy 2 héten belül 100 %-ra eldől az, hogy még egy ilyen csomagot átengednek, vagy nem engednek át ebből a típusból, amit az önkormányzatok általában raktak be ebbe a pályázatba. Ezen csak önkormányzatok indultak mert plafonnak meg volt határozva, hogy 10 millió a határ, ha valaki konzorciumban megy. Ennek a gépnek az értéke bruttóba 8 millió, bele fért volna egyetlen egy adapter. Több olyan gép lesz amivel meg tudjuk csinálni a földútjainkat meg az árkaikat, azért volt az értéke 22 millió Ft, mert 20 millió volt a plafon és 2 millió volt az önrésze úgy jött ki 22 millióra maga a gépbeszerzésnek a része. Azért volt az MTZ betéve, mert 10 millió alatt nincsen másik gép.

Jegyző: A műszaki indoklásnál elvileg meg lehet indokolni mindent, biztosan alá is tudják támasztani csak az összefüggés nagyon ki fog lógni. Annyit veszünk le amennyit a nem elszámolhatóba tettek. Tehát, ha műszakilag áttekintik, akkor lehet hogy az összeget feljebb kell vinni.

Polgármester: Jó ezt megbeszélem velük, nem tudok mást csinálni. Ez a projekt nem bír el 3 millió különbséget, mert 3,5 millió Ft különbség van a következő kategóriához mérten. Van MTZ-ből olyan gép magasabb műszaki tartalommal és 3,5 millióval hosszabb az ára. Ezt nem bírjuk el, de alapból sem bírta volna el, azért határozták meg a bruttó 10 milliós határt. Azért nem értettük meg, számtalanszor beszéltünk erről a dologról, meg agyaltunk rajta, hogy mi lenne a megoldás. Hát ez a megoldás, hogy ilyen formában ne fellebbezzünk, hanem kérelem formájában menjen el az irat. Ez az Anita-nak, a Román-nak és a Völgyi Tamás-nak a véleménye, hogy ezt így kell elküldeni. Hitel intézésnél azt mondta a pénzügyes, hogy az átfutási idő 2-3 hónap minimum, de erre 24 hónap van a megvalósításra. Ha megkapjuk utána is van rá időnk, mert az első 10 % megvalósítási ideje 12 hónap. A kérelmünket hagyják jóvá és akkor utána indítanánk el a hitelt, mindenképpen kérjük ezt a módosítást. Testületi határozat nélkül nem megy. Ha úgy alakul, még akkor is van lehetőségünk visszaadni a pályázatot, ha a számlánkon van ez a pénz és nem nyúltunk hozzá.

A polgármester elmondja az óvoda pályázattal kapcsolatban: Ennek a papírja decemberben jött meg. Időközben elkészült Szentlászlón az óvodában 2017 – ben a nyílászáróknak egy része. Ez a támogatás már teljes összegben a számlánkon van. A nyílászárók részleges cseréje miatt

módosítva lett a költségvetés. Az óvodaterasz kap egy átlátszó tetőt olyan formában, ahogy van a kulturális központnál. Ott is lehetne kinti foglalkozásokat tartani előnyösen lehetne felhasználni, ha rosszabb idő, vagy esik akkor sem kellene a gyerekeket bevinni csoportba. Nem változtatnánk más műszaki tartalmat abban a szerkezet megerősítés mindenképpen benne marad meg minden olyan benne marad Szentlászló esetében, ami tervezve volt. Most lesz egy pontosított költségvetés, meg Almamellék esetében is lesz egy módosított költségvetés, ott is amit változtatnak rajta, de az összecszerülésében nem lépi túl azt, amit engedélyeztek. Van a minisztériumban egy ügyintéző neki a jóvá hagyása számít és akkor lenne ez megvalósítva, ha hozzá járulnak ennek a műszaki tartalomnak a módosításához. Már telefonon volt egyeztetve a Dia részéről és ha visszajön a módosítás akkor valósítanánk meg. Jó ha van mellette egy testületi állásfoglalás a módosított tartalomról. Boldogasszonyfával természetesen mi ezt a Szilvivel megtárgyaljuk az ő testületüknek is rá kell bólintania ez 95 %-os támogatással megy, továbbra is van az, hogy az 5% arányos részét felvállalták. Fontos, hogy az illetékes szerv jóvá hagyja a módosítást, akkor lehet a pénzt felhasználni.

Polgármester a zártkerti pályázatról: Nem csak a tulajdoni lapot kérték, hanem minden helyrajzi számról kellett csinálnunk fotót és ráírni, hogy az adott fotón az adott helyrajzi számú ingatlan van, ami látszik rajta. Aki oda is adott árajánlatot nem szerepelt benne pont az adószám, azt kellett pótolni. Ezeket pótoltuk és elküldtük határidő előtt 1, vagy 2 nappal. Ezt azért mondom, hogy előbb fog megvalósulni, mert a beadástól számított 60 napon belül döntést kell hozni, ez pont a választások előtt 2 héttel fog megtörténni.

Más lényeges kérdés, vélemény észrevétel nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

33/2018.(III.08.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a VP.6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámon, a külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő és munkagépek beszerzése címen meghirdetett és a Szentlászló Községi Önkormányzat által a 784/4201/125/14/2017 iktatószámon, a 1916776423 iratazonosító számú támogatói okirattal elnyert támogatás ügyében a következőképpen határoz: Az önkormányzat a jelen határozat mellékleteként csatolt iratok szerint kérelmezi a megítélt támogatás csökkentett tartalmú megvalósításának, továbbá a projektben szereplő eszközök - konzorciumi partnerek közötti átcsoportosításának - engedélyezését.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a pályázat módosításához szükséges dokumentációkat aláírja.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

34/2018.(III.08.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete - a Szentlászló – Almamellék – Somogyhárságy Óvodái és Konyhái elnevezésű költségvetési szerv felújítására a Belügyminisztériumtól elnyert támogatással kapcsolatban - a jelen határozat mellékleteként csatolt tartalommal kérelmezi a műszaki tartalom módosításának engedélyezését.

Más napirendi pont, kérdés, hozzászólás nem lévén, a polgármester az ülést berekeszti.


Hideg István
 polgármester




dr. Kontra Krisztián
 jegyző

